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Hirdetések milliméter dijszabás szerint. 
Kéziratokat nem adunk vissza. 
m mmemmumms 

Prefectus Ur, 
a megértés és közeledés gondolata a 
mi lelkünkben is él. Mi is őszintén 
kivánjuk és nehezen várjuk, hogy az 
annyit óhajtott konszolidáció felé gyor- 
sabb tempóban haladjunk, hogy min- 
dennapi gondjaink kevesbbedjenek, 
hogy a mi becsületes munkánk, mely- 
lyel épen ugy, talán még jobban, hoz- 
zájárulunk az állam, a köz szolgálatá- 
hoz, annak az elismerésével méltányol- 
tassék, hogy mi is egyenrangu polgá- 
rai vagyunk ennek az államnak. Hiszen 
mi magyarok épen ugy katonát, adót 
adunk az országnak. 

Csakhogy a megértés és közeledés 
a gyakorlati életben is megvalósitható 
legyen, ennek az óhajtásnak két olda- 
lunak kell lennie s a szándéknak nem 
csak a szavakban kell kifejezésre jut- 
nia, hanem tettek által kell testet ölt- 
sön. 

Prefectus Ur! Öntől sokszor hal- 
lottuk a megértés és közeledés való- 
ban szép gondolatának hangoztatását. 
A jog, az igazság, a törvénytisztelet, 
az egyenlő elbánás elveinek harcosául 
vallja magát. Mi tehát tettet kérünk ! 

Van hol és van a miben. A tör- 
vény megsértése, az igazság arculve- 
rése bármely nemzet fiától jőjjön, el- 
itélendő és a rendelkezésre álló törvé- 
nyes megtorlást kell magaután vonja. 
Prefectus Ur! Ma is vannak a várme- 

gyében, akik kivetkőzve az emberi 
érzésből, felrugnak minden törvényes 
korlátot, akik előtt a törvény nem tör- 
vény, akik többségi helyzetük fölényét 
abban látják, hogy tulteszik magukat 
minden irott és szentesitett paragratu- 
son. Mint a törvény őrétől, méltán azt 
várjuk el, hogy annak érvényt szerez- 
zen, kivétel nélkül mindenkivel szem- 
ben. Ezt igérte is Prefectus Ur. S mit 
látunk: A Balota házaspár, a birói 
eljárás alatt lévő főszolgabiró, a tan- 

felügyelő, akiknek szégyenteljes mü- 
ködésére a pártatlan biróság ütötte rá 
bélyegét, közhivatalt töltenek be. Pre- 
fectus Ur! Csikban a csendőrség ujra 
önkéntes szolgáltatásokra kényszeriti 
a lakósságot. Gábor Gligore főszolga- 
biró tovább folytatja működését. Hát 
van hol és van akiknél érvényt sze- 
rezni azoknak az igérteknek, melye- 
ket Öntől sokszor kaptunk. Kérjük 
Önt avval az őszinte jó szándékkal, 
melyet a megértés jegyében hangoz- 
tatott, szerezzen érvényt a kezében 

lévő hatalomnál fogva, a jog, a tör- 
vény és igazságnak. Mutassa a köze- 
ledés, a megértés akaratát abban, hogy 

ezt tettekkel is dokumentálja. Külön- 
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ben az a bizalom, amelyet eddig az 
n pártatlan müködésébe helyeztünk, 

elveszti realitását és mihelyt a biza- 
lom csökkenése lesz lelkünkben érez- 
hető, a szomoru napok kikerülhetet- 
lenségéért nem vállalhatjuk azt a fe- 
lelősséget, melyért minden erőinkkel 
küzdöttünk és akarunk küzdeni. 

Prefectus Ur! Ön komoly ember, 
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érző szivével és ép szemével messze 
látó, de csak ugy, ha akarata nem 
hull le a prefectusi szoba ajtaja előtt, 
hanem a periferiák hivatalaiban is ér- 
vényt szerez elhatározó akaratának 
ugy, hogy a Gábor primpretorok nem 
azt cselekszik, amit akarnak, hanem 
azt, amit Ön és a törvény előir. 

S. nN. 

Az Országos Magyar Párt ecsiki tagozatának 
intézőbizottsági gyülése. 

A Hargita Bank tőkefelemelési 
akciója a magyarság körében. 

Az Országos Magyar Párt gyergyói nagy- 
gyülése után folyó hó 3-án délután Incze Do- 
mokos pártelnök elnöklete alatt tartotta a Ma- 

gyar Párt csiki tagozatának Intézőbizottsága 
első gyülését Csikszeredában. 

Ineze Domokos pártelnök üdvözölve a 
nagyszámban megjelenő intézőbizottsági tago- 

kat, az ülést megnyitotta. Megköszönte Gyer- 

gyónak és a gyergyól Intézőbizottság lelkes el- 
nökének, Görög Joachimnak, a nagygyülés ren- 
dezése körül kifejtett és példát szolgáltató muu- 

kásságát, inditványozta, hogy a megyei tagozat 
elismerése és köszönete jegyzőkönyvileg örö- 

kitessék meg. 
Bejelentette dr. Kolumbán főtitkár lemon- 

nását, mely a Csikszeredában székelő, teljesen 
román érdekeltségü Banca Hargita terjeszkedé- 

sével van vonatkozásban. 

Epen azért, mert ngy politikai, mint gaz- 
dasági relacióban, nagy fontosságot tulajdonit 

annak, hogy vármegyénk lakóssága vezetőségé- 
nek helyes irányitása mellett mindig helyes 

magatartást tudjon tanusitani, szükségesnek 

véli a Banca Hargita alaptőkefelemelési akció- 
ját beható megbeszélés tárgyává tenni s ennek 

eredményeképen a vármegye lakósságát meg- 
felelő módon tájékoztatni. 

A kérdéshez elsőnek dr. Paal Gábor szól 
hozzá; felvilágositásának és fejtegetéseinek ösz- 

szegezése után határozati javaslatot terjeszt az 

[ntézőbizottság elé, mely szerint az Intézőbizott- 
ság kimondja : 

Nem tartja célszerünek, hogy a magyar 

erkölcsi és anyagi erők ebben a vállalkozás- 
ban résztvegyenek és azt támogassák. 

Dr. Gaal Endre, dr. Daradics Félix, Pus- 
kás István, dr. Nagy Jenő, Biró Benedek, Bar- 

talis Ágoston és dr. Csipak Lajos intézőbizott- 

sági tagok felszólalása után az Intézőbizottság 

egyhangulag elfogadva a határozati javaslatot, 

egyben kimondja, hogy a Hargita Bank alap- 
tőkefelemelési akciója, a mi gazdasági érdeke- 
inkkel ellentétben van s mint ilyent, magyar 

ember sem erkölcsi, sem anyagi támogatásban 

nem részesithet. 

Nem látja igazoltnak a Hargita Bank alap- 
tőke felemelésével kapcsolatosan tett igéretek 
realitását, mely abban állana, hogy a Banea 

Nationala nagyobb összegü olcsó kamatozásu 

visszleszámitolási hitelt bocsájtana rendelke- 
zésre. 

Az Intézőbizottság a momentán csiki kis- 
gazda hiteligények kielégitésére egy helyi krea- 

ció életrehivását tartaná célravezetőnek s ennek 

gyakorlati megvalósitására Incze Domokos el- 
nöklete alatt bizottságot küldött ki. 

Dr. Nagy Jenő inditványára, minthogy 

gazdasági megszervezkedésünk rendkivüli fon- 
tosságát ma már ném lehet figyelmen kivül 

hagyni, egyhangulag tette magáévá az Intéző- 
bizottság a következő határozati javaslatot : 

Megkeresi az Országos Magyar 

Párt központi vezetőségét, hogy a ma- 

ga hatáskörében illetékes pénzügyi 

és gazdasági tényezőknél minden te- 

hetőt tegyen meg akár szindikátus 

uwtján, akár más alkalmas formában 

a romániai összes magyar pénzinté- 

setek egyesült oly szervezetének léte- 

sitése vagy kiépitése végett, mely szer- 

vezet anyagi és erkölcsi támogatást 

és irányitást adhasson minden idő- 

ben és oly módon, ahogy azt az össe- 

magyarság érdeke megkivánja. 

A vármegyei közgyülés kitüzése. 
Dr. Paal Gábor következő felszólalásában 

rámutat a szervezkedés gyakorlati keresztülvite- 
lének sürgősségére s e célból halaszthatatlan- 

nak tartja a Pártiroda azonnali felállitását és 

megfelelő adminisztrációs személyzet felvételét. 

Rámutat arra, hogy az eredményes tevékeny- 

ség előfeltétele a rendszeres irányitás s ugyan- 

akkor nem mellőzhető a Pártiroda költségeinek 
fedezéséről való gondoskodást sem. 

Javasolja, hogy a minél hamarább meg- 

tartandó vármegyei közgyülés hivassék össze s 

ennek tárgysorozatán szerepeljenek mindazok a 

sérelmek és panaszok, melyek ma is eleven seb- 

ként látonganak a magyarság testén, különösen 

kihangsulyozva azokat a lokális vonatkozásu 

sérelmeket, melyek Csik magyarságát legköz- 
vetlenebbül érintik. 

Dacára a választmányi egyezménynek, 

semmi jóakaratot nem tapasztaltunk ez ideig a 

csikmegyei Magánjavak kérdésének elrendezése 

körül, maly ma már nem csak csiki, de Erdély 
összmagyarságát érdeklő olyan gazdasági prob- 

Mindennemű Ohál 
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lémává nőtte ki magát, amelynak megoldását 
elsősorban az érdekelt csikmegyei székelység 
van hivatva kisürgetni. 

Rá kell mutatnunk a nap-nap után ma is 
felhangzó panaszokra, ahol egyes hatósági té- 
nyezők részéről a jog és törvény falbarugásával 
a visszaélesek és atrocitások egész sorozata lesz 
elkövetve. 

Az Intézőbizottság helyesléssel veszi tu- 

domásul és teszi magáévá, hogy a közgyülésen 
ezeknek az intencióknak kifejezésre kell jut- 
niok s megbizást ad az Elnökségnek, a köz- 

gyülés tárgysorozatának összeállitására és ha- 
tárnapjának alkalmas időben leendő kitüzésére. 

Görög Joachim, dr. Gaal Endre, dr. Pé- 
terffy Lőrinc és az Intézőbizottság számos tag- 

jának lelkes felszólalása után Csikmegye tago- 
zati elnőkéül dr, Paal Gábort jelölték, kinek 
nemcsak vármegyei szervezkedésünk terén, de 
Románia egész magyarságának politikai életé- 

ben felbecsülhetetlen érdemei vannak s aki min- 
denkori odadó, önzetlen munkálkodásával fa- 
jának szeretetét és nagyrabecsülését vivta ki 
maga iránt. 

A vármegye összmagyárságának osztatlan 

bizalma követeli, dr. Paal Gábor, az őt méltán 
megillető vezető szerepet, mely jól tudjuk, ré- 

szére nem kitüntetés, de a munka és küzdel- 
met jelenti, vállalja. 

Az Intézőbizottság minden egyes tagja 

ettől az érzéstől áthatva, őszinte óvációban ré- 
szesiti dr. Paal Gábort. 

Ineze Domokos elnök köszönetét fejezve 

ki a megjelent intézőbizottsági tagoknak rész- 
vételükért, az ülést bezárja. 

s, n. 

Ahogyan Bacalbasa látja a kisebbsé- 
gek helyzetét. 

Az Universul egyik számában Bacalbasa 

Constantin vezércikket ir a kisebbségi kérdés- 
ről, s ez anuál is érdekesebb, mert ez a román 

publicista végre abban találja a kisebbségi kér- 
dések orvoslását, hogy kategóriába osztja őket. 

A ocikk, annak hangoztatása után, hogy 
„salus populi suprema lexesso", megállapitja, 
hogy Románia megnagyobbodása nagyszámu 

kisebbséget adott az országnak, de ezek a ki- 
sebbségek nem tartoznak egyazon kategóriába. 

Románia kisebbségei két hatalmas csoportra 
oszthatók. 

Először vannak olyanok, akiknek népessége 
a szomszédos államokban lakó fajhoz tartoznak 

s amelyeknek területi követelései vannak. Itt 
vannak aztán azok az idegenek, akik nem te- 

kintik magukat jogtalanul meghóditottaknak. 

Az első csoporthoz tartoznak Erdélyben a ma- 

gyarok, Dobrudzsában a bolgárok, s Besszará- 

biában az oroszok; a második csoportba tartoz- 

nak a németek és zsidók. 

A magyaroknak, bolgároknak és az oro- 

szoknak irredenta követeléseik vannak : ezek 

tiltakoznak az általuk lakott területeknek az 

anyaországtól való elszakitása miatt, s ezt a 
követelést a határokon tulról is támogatják. A 
németek és a zsidók azonban nem lehetnek 
irredenták. Éppen ezért kellő tisztánlátással 

kell kezelni a kisebbségeket. 

Régi igazság, hogy az állam érdekében 

is a kisebbségeket jóakaratu és barátságos bá- 

násmódban kell részesiteni. A békés politikát 
ugyanily érzelmekkel viszonozzák. De az idő is 
jó segitő. 

Ha az uj területeken egyes városok el is 
vesztették román jellegüket, csak az idő késése, 

hogy ezt visszanyerjék. Évtizedek és év száza- 

dok mindig rányomják az uralkodó elem bélye- 

gét a városokra. Csak türelem és hazafiasság 
kell ahhoz, mert ezek romanizálni fogják las- 

san, de biztosan azokat a városokat, amelyek 
kisebbségi lakósságukkal ma exotikus képet 
mutatnak. 

Az első kötelesség az, hogy ezekben a 

városokban román kolonizációt hajtsunk végre. 

A falusi román lakósságot a városokba kell te- 
lepiteni. De maguk a kisebbségek is lassan, a 

békés és törvényes romanizálási presszió ha- 

tása alatt meg fognak hajolni az uralkodó faj 

előtt. S ha ezt a munkát okosan végezzük, a 
győzhetetlen államhatalom, az iskola, a szinház 
a sajtó, az irodalom, és a hadsereg befolyása 
napról-napra csökkenteni fogja a kisebbségek 
intranzigenciáját. 

k 

Ime Bacalbasa felfogása, mely a szordi- 
nók kivételével, minden román politikai párt 
felfogása. Ma, amikor még Colban is elismeri, 
hogy kell legyen kisebbségi ügy és politika (a 
multban nem volt ?), ma, amikor a békeszerző- 
dések és a Népszövetség szabályozza ezeknek 
jogait, egy ilyen kategóriába osztott nacionali- 
záló politikai felfogás egyengeti az utat a bé- 
keség felé. A magyar, a bolgár és orosz, tehát 
az irredenta kategóriába sorolt kisebbségek jo- 
gainak elkonfiskálásával, meg nem adásával, az 
Ősi történelem számba nem vevésével akarnak 
nemzetiségi állami politikát folytatni, amelynek 
egyoldalusága kizárja hosszu időre azt az óhaj- 
tott békeséget, mely után Európa összes népei, 
országai szivből vágyakoznak. Ma, amikor a 
nagy elmék Európa megmentésén fáradoznak s 
világrészek blokba való tömörülési óhaja mind 
csak az öreg kontinens megmentését célozza, 

megdöbbenve vesszük tudomásul Románia ve- 
zető politikusainak lokális érdekü szándékát és 
csodálkozunk, hogy oly szük látókörre irányit- 

erejük legjavát. Mai ,Menta. 
litás" c. cikküukben azért vádoljuk az egész- 

ják képességük, 

Balkánt a Krisztus ellenes hit és erkölcs meg 
döntésére irányuló akarással, mert az ortodox 

Balkán általános felfogása tükröződik és ütkö- 
zik ki vezetőinek ország és fajmentő eoneep- : 
cióijából. 

emberiséget általában érdeklő és boldogitó po- 
litikával kellene foglalkozzanak, vagy ha ezt 
igen távolinak tartják, az országos politikát 

összeegyeztessék azzal az európai felfogással, 
mely az eljővendő emberiség boldogságát irta 
zászlajára. Mert addig az első osztályba soro- 
zott kisebbségeknek sem lehet más célja és 
akarata, mint a zsákutcába tévedt, lokális ér- 
dekü akarásokkal szemben való halálos véde- 
kezés, mely az ország erőinek szétforgácsoló- 
dásához vezet, ahelyett, hogy annak megmen- 

tésén, konszolidálásán szivvel, lélekkel foglal- 
kozna. 

Mentalitás. 
A Sárga Isten. - Akik azt keresik, ami nincs. 

Ugy érzem, mintha ez a szó nekünk a 
multban semmit sem jelentett volda. Szinte 
használatlanul pihent a szótárunkban és csakis 
a háboru utáni lehetetlen lehetőségek pattan- 
tották ki burkából. Annyi bizonyos, hogy ne- 
künk és számunkra nem jót jelent. Sőt pusz- 
tán magában a legrosszabb erkölcsi züllési fo- 
kot, a gazemberségnek legalsóbb fokát jelenti. 

Valóban benne vagyunk és irtózunk a 
„mentalitástól". Olyan fogalom lett itt a Bal- 
kánon, mint a mult emberiség életében a bél- 
poklosság, immár mindenkire elragadt. 

A cári orosz baksisrendszer egyik alap- 
tengelye s a jelenben fokozza a fejetetejére ál- 
litott megélhetési rendszer, lehetőség, valóság, 
mely az erkölcsileg irtózót is magához, le a 
posványba rántsa. 

Eleddig még volt valamelyes középeurópai 
érzékkel megkötött moral. Ma? Minden finom 
lelki felfogás elvesztette értékét és oda módo- 
sult, hogy tűzzel, vassal kihuzni felebarátod 
szájából a kenyeret. A falatért minden cél szent 
és megbocsájtható. Megölheted apádat, megfojt- 
hatod szeretődet, megcsalhatod legjobb baráto- 
dat; van rá mód, világos és biztos lehetőség ; 
az idealisták pusztuljanak ! 

Es pusztulnak is. Vagy elpusztulnak, vagy 
ugyanazon fegyverrel kezdik az operációt, hogy 
valahogy életüket tengethessék ebben a siral- 
mak hazájában. 

Borzasztó, hogy micsoda piszok halmozó- 
dott az emberi lelkek galambszárnyára! Bor- 
zasztó, hogy a háborut viselt kormányok nem 
csak nem igyekeznek, de türik, és maguk pél- 
dájával sodorják a lelkeket ebbe a háborunál 
veszedelmesebb fertőbe. 

A tőke, ez a kérlelhetetlen rideg Sárga 
Isten, mélyen a tudósok megállapitották, hogy 
a bacillusok meg nem élhetnek, megköveteli a 
busás magáét s a munkát, a szellemi tőkét, mely- 
nek emberi illata van, földre teperve fojtogatja. 

Egy millió lei, egy millió font, vagy márka, 
frank, vagy korona könyörtelenül megeszi az 
ő 400,- át s ha nem jut, embervérrel és hussal 
elégiti ki éhességét, de egy millió emberi kéz 
és szellemi érték örüljön, ha az éhhalállal még 
kezet nem fogott. 

A nagy emberi erő és szellem értékelése 
egy szuronydöféssel való elintezéssel maradt 

reánk. Dögkertbe való csontok nullájára szál- 
lott s most nines erő, paragrafus, fegyelem, 

amely megdöntené ezt a botor igazságtalanságot. 

Ma az a helyzet, különösen a Balkánon, 

hogy az él, az a megbecsült és égig magasztalt 

teli hassal járó, aki minden gazságban, minden 
lében kanál, aki lenyuzza az embertársai bőrét, 
kiveszi máját, szivét, s ezt, nyugodtan csele- 
kedheti. 

Az álmodozók ődöngnek, a galambok a 

learatott tarlókra hullanak, mert nem birják 

bevenni a „mentalitást". 
Van-e élő ember a Balkánon, aki a régi 

hagyományok, elvek és felfogás szorint becsü- 

letes ? 
És ez nem azt jelenti, hogy a multban 

felállitott elvek pusztán a felfogástól függöttek 

volna. 

A gazemberség, a más ember kijátszása, 
a csalás, a saját hasznukért eljátszott hazafias 

szinészkedés épp oly elitélendő, azzal a külömb- 

séggel, hogy ma eme fogalmakat az „életre- 
valósággal" helyettesitik és a köztudat lel- 

kiismeret nélkül el is fogadta. 

Nálunk el van törülve a párbaj. Logikus, 

mert ritka az a lény, aki lovagias uton keres- 

heti azt, ami ninecs. 

Vannak ugyan még álarcos lovagok, akik 
azt hiszik, hogyha egymást össze vagdalják, 

vagy egymásra lövöldöznek, nagyobb lesz a be- 

csületük, vagy megőrizték azt, de ez egy ujabb 

és érdekes téma s majd máskor, időszerübb al- 

kalommal fogjuk bővebben kifejteni. 

Most csak arról van szó, hogy a Balkán 
beleesett egy olyan erkölcsi felfogásba, mely ha 
igy tart és valamelyes lökő erő folytán nem 
változik, a proletár és felelőtlen elemek mal- 
mára hajtja hivatalosan a tenger vizét, amely 
mindnyájunkat halállal fenyeget. 

Szóval: a „mentalitás" nálunk azt jelenti, 
hogy rabolj, lopj, csalj, gazemberkedj, mert 

csakis ez a reális értelemben vett jó és nemes, 

bátor és lovagias érték, melynek tulajdonosa 

boldogságra, életre tarthat számot. 
Az ortodox Balkán ezzel, ha akaratlanul 

is, a Krisztusi tanokkal ellenkező hitet állitott 3 

világ elé, melynek következménye az Embet 
katasztrófájához vezet. 

- 

Felhivás ! 
Az erdélyi Római Katholikus Népszövetség. 

Gyülést tart. 

Ezen gyülésen katholikus Testvér ! feltét- 
lenül tartozol megjelenni. 

Ha lelkesedel a katholikus összetartásért, ha 

egyházad, iskolád, családod, embertársad sorsa 
érdekel, akkor ne mulaszd el ezen gyülést. 

A gyülést Gyergyószentmiklóson 1926 no- 
vember hó 7-én d. 3. órakor lesz a Laurencai- 
féle teremben. 

Programm : Megnyitó beszédet tart. Dr. 
Kovács Károly ügyvéd. Ismertető előadást tart. 
Szilágyi M. Dósa r. kath. népszövetségi igazgató. 

A férfiak rendes, a nők pártoló tagjai le 
hetnek. A tagdij a rendes tagok számára egy 
évre 20 lei; a pártoló tagok számára 5 lei. 

Ma már ott kellene tartsunk, hogy az 
egyes országok politikusai inkább európai, az 
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A Kath. Népszövetség ajraalakulása 
városunkban 

A Kath. Népszövetség ujraalakulása tár- 
gyában f. hó 2-án délután a Központi elemi 
iskola termében Szabó György főesperes apát 
ur elnöklete alatt népies értekezlet volt. 

Az értekezlet egyhangulag kimondotta a 
Kath. Népszövetség megalakulásának szüksé- 
gességét s a megalakulás kimondására, vala- 
mint a szervezet kialakitására a nagygyülést f. 
hó T7-ikének d. u. 3 órájára tüzte ki a Lau- 
rentzy-szálló nagytermében. 

A nagygyülésen részt fog venni a Kath. 
Népszövetség igazgatója : a mély tudásáról, szo- 
ciális érzékéről és nagy tevékenységéről egész 

Erdély katholikus társadalma előtt előnyösen 
ismert Szilágyi M. Dózsa premontrei kanonok 

is, ki a Kath. Népszövetség céljai és feladatai- 
ról, a katholikus társadalom megszervezésének 

lelki és gazdasági szükségességéről fog előadást 
tartani. 

A nagygyülés szónokai rajta kivül Szabó 
György főesperes-apát, Görög Joachim kano- 

nok-szenátor, dr. Kovács Albert csikszeredai 
ügyvéd lesz. 

A Kath. Népszövetség a mindent átfogó 
szeretet jegyében fog megalakulni, s eredmé- 
nyeiben is csak a szeretetet fogja visszatükrözni. 

A Kath. Népszövetség nem ismer vallás 
és nemzetiségi külömbségeket, mert hiszen a 

dését, magába szállását, a jelen kor tévelygő 
és veszedelmes eszméi ellen való küzdelmében 
lelki felvértezettségét akarja elősegiteni, nem 
felejtve egy percig sem azt, hogy minden szép 
feladat megvalositásához a kath. társadalom 
szervezettsége, fegyelmezettsége és önfeláldo- 
gása szükséges. 

Meg vagyunk győződve, hogy minden 
igaz katholikus meg fog jelenni ezen impozáns 
összejövetelen s minél nagyobb számával is 
dokumeutálni fogja a kath. társadalom meg- 
szervezésének szükségességét. 

A nagygyülés megtartása után társas va- 
esora fog lenni a Laurentzy-szálló nagyter- 

mében. 

Dr Csiby Andor. 

Értesités. 
A tehenes gazdák figyelmét felhivom, 

hogy a tejesarnokban a tej feldolgozását meg- 
kezdettük folyó hó 2-án. Kötelessége minden 
tagnak tejet szállitani, mert a Tejszövetkezet 
tejet nem veszen, hanem csakis a jelentkezett 

tagoktól vesz be tejet, azt dolgozza fel. Nem az 
a cél, hogy tejet drágitson, vagy olcsóbbá te- 

gyen, hanem az, hogy ugy a gazdaközönség, 
mint a fogyasztó közönség részére legyen egy 
központi biztos piac, hol tejét illő áron értéke- 
sitheti mindennap és a fogyasztó kétszer szürt, 
szakértő által ellenőrzött tejet vásárolhasson és 
más tejtermékeket. A marostordamegyei gazdák 
már rég élvezik minden előnyét a tejszövetke- 

zeteknek. Nagy szégyen lenne, nagy hátramara- 
dást tüntetne fel, ha Gyergyó annyira érzéket- 
len lenne, hogy legalább egy tejesarnokot nem 
tudna előrelátás, körültekintő képesség hiányai 
miatt fentartani. 

Ezen tejcsarnok nem akar nyerészkedő 
vállalat lenni, hanem egy egészséges gazdasági 
intézmény, melynek még az unokák is hasznát 
kell vegyék és amely feltünően éreztetni fogja 
elvitathatlan jó hatását ugy az állattenyésztésre, 
mint a földmivelés különböző ágaira. A fő jö- 
vedelmi forrásból, a kereskedelmi fából ma- 
holnap kifogy Gyergyó, tehát keresni kell más 

lövedelmi forrást. A svájci legelőkhöz hasouló 
legelőkkel, jó táperős takarmánnyal rendelkező 
Gyergyóban, önként kinálkozik az uj és biztos 
jövedelmi forrás a tejcsarnok révén. 

Ha egy kisbirtokos, aki két jó faj tehén- 
nel rendelkezik és ha havonkint kétezer lej jö- 
vedelemhez jut tejből, akkor ő arra van sar- 
kalva, hogy bő tejü fajteheneit jól táplálja, jól 
gondozza, tisztán tartsa, mert az neki nagy 
hasznot hajtó tőkéje. Amellett mérsékelten, vi- 
gyázva, járomba is foghatja, jó fajborjukat kap 
tőlük. Egész szorgalmat fejt ki, hogy szántóit, 

szeretet sem ismeri azt; hiveinek lelki elmélye- 

rétjeit javitsa a bőséges és jóminőségü trágyá- 
val. Kizárt eset lesz, hogy éveken át tartsa cso- 
móban otthon vagy földje végében a nagy ér- 
tékü trágyát. A kezdet nehéz, kevés tej jön be. 
Ne resteljék, ne sajnálják a gazdák tejtermé- 
küket minden reggel beküldeni a csarnokba, 
hogy legyen dolguk az alkalmazottaknak s le- 
gyen ellátva a városi közönség mindenféle tej- 
termékkel. Az elnökség. 

Régi levelesládákból. 
Felséges Erdélyi Királyi Fő Kormányozó 

Tanátshoz a' Gyó-Sz-Miklósi Örmény Commu- 
nitas Magistrátussának Alázattos Könyörgése : 

Amelyben alázatosan Kéri : hogy a' meny- 
nyiben a' Flgs Kormányozó által Privilegiumai- 
nak meg erősittésére ut Nyittatott volna, an- 
nak várandó Figs Udvari meg határozásáig az 
Erzsébet Városi Magistratussal Correspondentiá- 
ját Kegyelmesen meg engedné. 

Felséges Királyi Fő Kormányozó Tanáts ! 
Communitasunk Keserves Sziívbéli bánat- 

tal érzi az 6-ik Septembris a. c. és az 1390. 
szám alatt költ és Erzsébeth Városi Magistra- 
tus által hozzánk utasittott Kegyelmes Paran- 
tsolattyából, hogy az Csik Szék Tisztsége által 
még az elmult Májusnak 27-én tett informatioja 
mellett az előbeni Jurisdictionktól meg Válni 
Kénszeríttetnénk : és jóllehet, hogy a' Novella- 
ris Artkus szerint Erzsébet Várossa Maga Ju- 
risdictioját határon kívül nem terjesztheti, Mind- 
azonáltal, mivel hogy Communitásunknak elei- 
től fogva azon Várossal oly össze Kaptsolt Pri- 
vilegiuma, és Protutionalissa Királyi Hatalom ál- 
tal Engedtettek vala, mely mellett a' Citált 61-ik 
Artlnak idáig minden dolgainkat Egyenlő ter- 
mészetben folytattuk. És Ambátor régi Privi- 
legiumaink Mittől az irt okoknak nézve már 
azon Királyi Várostól el választtatunk, Mind- 
azon által még eddig a' ditsért Fő Kormányzó- 
nak Kegyelmessége Mellett meg Marattunk, 
hogy pedig továbbra is a' Flgs drariumnak hasz- 
náló Népünk a' ditsért Fő Kormányozó által 
maga Vigasztalását vehesse : annyival is inkább, 
mivel minden elé adandó dolgaink, és Kereske- 
désbeli társaságból származható számosabb, 
avagy kevesebb summából álló a' Citált Pro- 
tocolumainak, Ugy szintén Correspondentiaink 
eddig bé vett szokásaink szerént Örmény nyel- 
ven folyt volna; ezen okokra nézve ujra aláza- 
tos szivvel instálunk : Méltóztassék maga Fő 
Kormányzó nagy Hatalma által mind addig ís, 
miglen az el enyészett holnapnak 31-ik 1796-ik 
szám alatt nekünk Kegyelmesen engedett Pri- 
vilegiumaink meg erősítése a Flgs Udvarhoz 
(mivel hogy már méltóztatott utat nyitni) és 
várandó Privilegiumaink megerősítéséig az Er- 
zsébet Városi Mgtussat Correspondentiánk fenn 
tartására üdőt adni, a mint hogyis midőn Ke- 
gyelmes Parantsolattyát ebbenis alázatos szív- 
vel óhajtanáok. 

A Flgs K. Fő Kormányozó Tanátsnak 

alázatos szolgái 

A Gyó-Szt-Miklósi Örmény Communitásnak 
Magistratusa. 

Signat Gyergyó Szt-Miklós 28-ik Martz 
Anno 1793. 

Dr. Csike szanatóriuma. 
A Hociung garázda uralkodása végképpen 

tönkretette a gyergyói állami kórházat, ugy, 
hogy oda ma csak olyan szerencsétlen emberek 
jutnak, akiket baleset ért és nincsen pénzük 
vagy állapotuk miatt nincsen idejük arra, hogy 
máshová, kórházba szállitsák őket. A helyzet 
ma az, hogy ha valaki Gyergyóban beteg lesz 
és operációra szorul, akkor vagy elutazik sür- 
gősen Csikszeredába, Segesvárra, Brassóba, Ko- 
lozsvárra, vagy ha nagyon sietős neki az eset, 
akkor hamar jobblétre szenderül. 

Ezeknek a szomoru állapotoknak hallga- 
tag elismerését tartalmazza a vármegyei egész- 
ségügyi bizottság 2257. számu 1926. október 
l4 én kelt határozata, amellyel dr. Csiky se- 
bész-nőorvos kérvényére válaszol. Dr. Csiky 
szanatórium felállitására és berendezésére kért 
engedélyt s a vármegyei egészségügyi bizottság 
ezt az engedélyt meghozta csupán az egészségügyi 
hatóságok részéről mindenesetre elengedhetetlen 
ellenőrzés jogát tartotta fenn. 

Csak dicsérni tudjuk dr. Csiky törekvését 

és az egészségügyi bizottság ezzel kapcsolatos 
döntését, miután egy szanatórium még akkor 
is szükséges, ha rendes állami kórház van, 
amely elsősorban szegény betegek olcsó vagy 
éppen ingyenes gyógykezelésére hivatott — de 
nélkülözhetetlen szükségesség, mihelyt egy hat- 
vanezer lakóssal rendelkező vidék az állam kö- 
zegeinek hibájából annyira szomoru helyzetbe 
jut, hogy nincsen az egész vidéken egyetlen 
olyan intézmény sem, amelyben egy sürgős 
vakbél vagy sérvoperációt, ahol esetleg pillana- 
tokról van szó, amelyek a beteg életébe kerül- 
hetnek, elvégezhessen valaki. 
Ami a vállalkozás anyagi oldalát illeti, 

ahoz meglehetősen sok pénz és áldozat fog kel- 
leni, azonban meg vagyunk arról győződve, 
hogy minden ember, aki teheti, támogatni fogja 
dr. Csiky törekvését, ha másért nem, szem előtt 
tartva a mentők jelmondatat: Mindenkit érhet 
baleset. Még mindegyikünk rászorulhat. 

HIREK. 

— Halálozás Özv Veress Zsigmondné szül. 
Gál Amália életének 86-évében október 31-én 
este 7 órakor Gyergyóalfaluban elhunyt. Főöldi 
részeit november 2-aán délután 4 órakor helyez- 
ték örök nyugalomra. Nyugodjék békében 

— TFelhivas. A gyergyószentmiklósi Szo- 
ciális Missaiotársulat Élnöksége szeretettel fel- 
kér minden egyes polgártársat, hogy akinek el- 
avult, de még hasznalható, avagy legalább is 
javitható lábbelije és ruhanemüje van, melyek 
az általa segélyezett szegény gyermekek és 
felnőttek között való szétosztásra alkalmasak : 
küldje el Zarug Jánosné urasszonyhoz, mint a 
Szt. Antal szakosztály vezetőjóhez (Fogarassy- 
26. sz.), aki azokat napi áron át fogja venni. 

— A BRomániai Vöröskereszt Egylet gyergyó- 
szentmiklósi fiokja f. hó 18 an, szombaton a 
Szilágyi féle helyiségben tánccal egybekötött 
müsoros estélyt rendez. A zenét Kozak Pista 
hirneves zenekara szolgáltatja. A műsort a jővő 
számban közöljük. 

— Szüreti mulatság. Az Ipartestület Dal- 
köre f. ho 30 án a Laurentzy szinháztermében 
múűsorral egybekötött, igen jól sikerült szüreti 
mulatságot rendezett a Dalkor javára. A mü- 
sor első számaként a Dalköor adott elő egy pom- 
pas nepdalegyveleget Bálint Ákos karmester 
vezetése melhett oly szokott precizitással, hogy 

a szünni nem akaró taps az igen dicséretes da- 
lárda tagjait ismétlésre birta. Azután egy kis 
jelenet Jött, amelyben Portik Lajos biró, Polgár 

József szőlősgazda és Ferenczy. András bor- 
kereskedő többször nevetésig fokozott derüre 
hangolták a közönséget. Harmadik számként 
ismet a Dalkör szerepelt, utána tanc és szőlő- 
fopás, melyeknek végeztével a szebbnél-szebb 
magyarruhás leányok és fiatal parok hajnalig 
ropták a ropogós táncokat. Volt világposta, kon- 
fetti, szerpentin és vigság és az a mese vege, 
hogy sajnálhatja ezt az elvesztett éjszakát, aki 
benne részt nem vett. 

— Egy pompás párduchiuzt ejtett a napok- 
ban Póka János és Boncza József gyergyói 
vadász a Feketerez nevü erdőségben. 

– Temp omrablás. Folyó hó 5-ére virradó 
éjjel a r. k. templom hat perselye közül négyet 
eddig még ismeretlen tettesek kiraboltak. A fő- 
bejáraton behatolva, egy kovácsolt vas-harapó- 
fogó segitségevek törték fel a perselyeket az ál- 
nevü rablók, kiknek a helyi jól szervezet ren- 
dőrség már is nyomában van. 

—- A Noszty fiu esele Tóth Marival a szin- 
ház ezévi prozai slagere, melynek dokumentá- 
lásául a „Szinház és Társaság, Románia legjob- 
ban szerkeszt tt és legszebb kepeslapja ugyszól- 
ván külön „Noszty számot" adott ki. Tiznél 
több felvételt hoz a durabból, Marsy Giziről, 
Székelyhid Adrienről, Holykó Feriről, Ihász Ala- 
dárról, Mihályffy Lászlóról s részletes tudósi- 
tást a premierről. Igen érdekes a kolozsvári 
szaármazasu Titkos Ilonával, Budapest legdiva- 
tosabb szinésznőjével folytatott interjuja, mely- 
ben intimitásokat közöl a művésznő életéről s 
melyben Titkos Ilona elmondta válásának 
okait s egyaltalán egész élettörténetét. Részle- 
tes tudósitásokban, fényképekben számol be az 
erdélyi szinházak programmjáról ez a gyönyörü 
képeslap, melynek különösen gazdag a „Társa- 
ság rovata". A kolozsvári Magyar Szinház jö- 
vőheti programmjáról is a legaprólékosabb rész- 
letekre kiterjedő tudósitást hoz. Kedvelt rovatai 
a ,„Szabad egy szóra kedvesem" és ,„Kis plety- 
kák" eszámábólsem hiányzanak, ennek a nyomda- 
technikailag is gondosan kiállitott képeslapnak, 
melynek ára is aránylag igen olcsó: 20 lei. 
Kapható mindenütt. 

* A zabolai árvaházból elhelyezendő jó 
gyermektelen családokhoz örökbe: egy 9 éves 
apátlan fiu, egy 10 éves anyátlan fiu, egy 12 
éves teljesen arva fiu, egy 18 éves teljesen árva 
fiu, egy 18 éves apátlan fiu. Jelentkezni lehet 
Szabó György apát, főesperesnél.
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Uránia-mozgó hirei. 
Nov. 10. és 11-én, szerdán és csütörtökön 

ünnepe lesz a mozinak. Akkor kerül vetitésre 

ugyanis Jókai Mór hires neves regénye, a ré- 
gen sziínpadra vitt s ma már filmesitett örök- 

becsü műve: 

Az arany ember. 
Éz a film mindent fölülmuló sikerrel fu- 

tott augusztusban Budapesten a Kamara, a Cor- 

vin és Kert mozgókban. Beregi Oszkár, Lenkeffy 
Ica, Rajnai Gábor, mind olyan nevek, melyek a 

filmvilág nemzetközi viszonylataiban is neme- 

sen hangzanak. 
A kétrészes hatalmas filmet a mozi egy- 

szerre vetiti rendes helyárakkal. 
18-án és 14-én, szombaton és vasárnap, 

egy másik magyar sláger : 

Frakkos kisasszony vagy Rongyosok 
kerül vetitésre. A magyar filmmüvészet csodája 
ez a film, mely világszenzáció erejével hat s 
melynek kitünő tárgya és finomságokban bő- 

velkedő feldolgozása olyan élvezetet szerez, mely 

okvetlen biztositja a közönség szeretetét és az 
elmaradhatlan sikert. Kétségtelenül ez a leg- 
nagyobb magyar film, amelynek főszerepeit 

Bajor Gizi, Csortlos Gyula és a magyar filmmü- 
vészet legjobbjai játszák. A film mindvégig le- 

bilineselő és szórakoztató vigjáték, mely a vi- 

lág összes nagyvárosaiban eddig még nem lá- 

tott sikert ért el. 

Jön: A Corbalói pokol. 

* Orvosi hir. Dr. Csiki János sebész-nőor- 
vos speciálista rendelőjét áthelyezte a Sándory- 

házba. (Strada Regele Ferdinand, v Deák Fe- 

renc-utca 33. Telefon 14.) Mütő, diathermia, ult- 

raviolet fénykezelés, mikroszkóp stb. áll a bete- 

gek rendelkezésére. s9 

* Virágbarátok, kerttulajdonosok! Gyönyörü 
cserépvirágokról, jácintokról stb. uj árjegyzékem 

kérésre azonnal megküldöm. Gáspár István mü- 
kertész Hoghiz- Olthéviz. 38 

* Egy szobakályha olcsón eladó Magyar-u. 49. 

* Klein bodegában állandóan kapható ki-; 
tünő csemege szőlő, friss teavaj, napi árban. 

* Keresok egy két esetleg három szobából 
álló egészséges lakást. Cim megtudható a ki- 

adóhivatalban. g-1 

* Mészégető embereket keres Muszka Péter 
Várviz. Jelentkezni Berecz Mártonnál. 

* Egy alig használt sárga hajtókocsi, egy 
pár ezüstveretes parádés hám sárga francia gyep- 

lővel szabadkézből előnyös áron eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. 8-1 

„Csávásy Béla kézdivásárhelyi székely fü- 
szeres és mézes pogácsás Gyergyószentmiklóson 
Vörösmarty-u. 27. szám alatt megnyitotta sütő- 

déjét, ahol füszeres és mézes pogácsa rendelé- 

seket a legnagyobb megelégedésre vesz fel. Fris- 
sen sült pogácsáira, amelyek a Piactéren min- 

den szombaton és vasárnap kaphatók, felhivja 

a n. é, közönség figyelmét. 10—6 
* Kelim és perzsa festést elvállal Szőcs Gé- 

záné. 

Kiadó laptulajdonos ; Puskás J. István. 

Minden cikkért irója felel. 

Keresek 

egy 3 szobás lakást 
lehetőlea külön udvarral. Cim Kahan-nyomda 

Hirdessen 

a Gyergyói Ujságban 

Nr, 821-1926. port. 

Puoblicatiune de lioitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii artielul LX. din 1881 § 
102 vespective LXI. din 1908 §. 19. cumcá luc- 
rurile urmátoare s. a. 2 cai si 1 car de carat 
care in urma decisului Nr. 2036/2 din anul 
1926 al judecátoriei de ocol Gheorgheni s'au 
execvat in Gheorgheni in favorul execvator Kiss 
Stefan repr. prin advocat dr. Ávéd János im- 

tul de strigare. 

potriva execva locuitori din Gheorgheni pentru 
incasarea capitalului de 7000 Lei si acees. prin 
executie de acoperire si cari s'au pretuit in 
12000 Lei se vor vinde prin licitatie publicá. 

Pentru efeptuire acestei licitatiuni pe baza 
decisului Nr. G. 4198–1926 al judecátoriei de 
ocol Gheorgheni se fixeazá terminul pe zina 
17 Noemvrie anul 1926 la orele 31/, p. m. in Gheor- 
gheni locuinta urmáritorul si toti cari au voile de 
a cumpárá, sunt invitati prin acea, cá lucrurile 
susamintite vor fi vándute in senzul legii XL, 
din 1881 § 107 si 108 celor cari dau mai mult, 
pe lángá solvirea in bani gata si in caz nece- 
sar si sub pretul de strigare. 

Pretenziunea care e de incasat, face 7000 
Lei capital, dobánzile cu 120/, socotind din 6 
lanuarie 1926, iar spesele páná acum stabilite 
de 1316 Lei. 

Intrucát mobilele care ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii si acestia si ar fi cás- 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá este 

ordonatá si in favorul acestora in senzul art. 
XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la 27 Octomvrie 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

Nr. 823-1926. port. 

Pablicatiune do lieitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publieá in senzul legii articlul LX. din 1881 §. 
102 respective LXI. din 1908 § 19, cumcá luc- 
rurile urmátoare, s. a.: 1 car, 3 car de fun, 1 
banca de radea care in urma decisului Nr. 
2640/2 din anul 1926 al judecátoriei Gheorgheni 
s'au execvat in Ciumani in favorul execvator 
Ambrus Józseft din Joseni repr. prin advocat dr. 
Ávéd János impotriva execva locuitori din Ciu- 
mani pentru incassarea capitalului de 1370 Lei 
si acces. prin exeutie de acoperire si cari sau 
pretuit in 4000 Lei se vor vinde prin licitatie 
publicá, 

Pentru efeptuirea acestei lieitatiuni, pé 
baza decizului Nr. G. 4190-1926 al judecáto- 
riei de ocol Gheorghevi se fixeazá terminul pe 
15 Noemvrie anul 1926 la orele 11 p. m. in Ciu- 
mani la locainta urmárilor si toti care au voie 
de a cumpára, sunt invitati prin acest edict 
cu observarea acea, cá lucrurile susamintite vor 
fi vándute in senzul legii LX. din 1881 § 107 
si 108 celor cari dau mai mult, pe lángá sol- 
virea in bani gata si in caz necesar si sub pre- 

Pretenziunea care e de incassat, face 
1370 Lei capital, dobanzile cu 120/, socotind 
din 15 Ianuarje 1926, iar spesele páná acum 
stabilite de 1406. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii si acestia si-ar fi cás- 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá este 
ordonata si in favorul acestora in senzul ar- 
tielului XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la 27 Octom. 1926. 

A. Lőrincz, 
portárel. 

Nr. 177–1926 port. 

t 

Paoblicatiune do licitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii articlul LX. din 1881 § 
102 respective LXI. din 1908 §. 19, cumcá luc- 
rurile urmátoare, s. a.: 2 car, 14 lemne rotunde, 
2 hamuri care in urma decisului Nr. 3261 din 
anul 1926 al judecátoriei de Ocol Gheorgheni s'au 
execvat in Ditráu in favorul execvator Csibi Gá- 
bor din Ditráu repr. priu advocat Dr. Balogh 
János impotriva execvat locuitori din Ditráu 
pentru incassarea capitalului de 300 Lei si acces 
prin executie de acoperire si cari s'nu pretuit in 
6500 Lei se vor vinde prin licitatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe ba- 
za decisului Nr. G. 3440-1926 al judecátorie 
de Ocol Gheorgheni, se fixeazá termenul pe 13 
Noemvrie anul 1926 la orele 10. a. m. in Ditráu 
locuinta urmáritul si toti care au vole de a cum- 
pára, sunt invitati prin acestjedict cu observarea 
acea cá lucrurile susamintite vor fi vándute in 
senzul legii LX. din 1881 §. 107 si 108 celor 
cari dau mai mult, pe lángá solvirea in bani 
gata si in caz necesar si sub pretul de strigare. 

Pretenziunea care e de incassat, face 300 
Lei capital, dobánzile cu 0/, socotind din iar 
spesele páná acum stabilete de 1056 Lei. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii si acestia si-ar fi cás- 
tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá este 
ordonatá si in favorul acestora in senzul artic- 
lului XL.I. din 1908 §. 20. 

Dat in Gheorgheni, la 11 Octomvrie 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

9 Noemvrie anul 1926 la ora 4 p. m. in Ghe- 

Lei capital, dobánzile cu 100/, socotind din 

fi fost execvate si de altii si acestia si ar fi cAs 

Meghivó. 
A „Lemnul" Gheoraheni Gőzfürész R. T. 
igazgatósága ezennel tisztelettel meg- 
hivja a t. részvényeseket Gheorgheni- 
ben f, év november 14-én d. u. 3 órakor 
a „Fratii Charap" cég irodahelyiségé- 

ben tartandó 

rendkivüli közgyülésre 
következő tárgysorozat mellett: 

. Igazgatóság jelentése. 
2. Uj igazgatóság megválasztása 
8. Uj felőgyelő-bizottság megválasz- 
tása. 

4. Esetleges inditványok. 

Nr. 179/2-1926. port 

Publicatiume de lioitatie. 
Subsemnatul portárel aduc lacunostinta 

publicá in sensul legii artielul LX. din 1881 art 
102 respective LXI. din 1908 art 19 cumcá luc- 
rárile urmátoare s'a 2 cai si 1 car de pádure 
care inzurma decisului Nr. 7215 din anul 1995 
al judecatoriei de Ocol Gheorgheni s'au exec- 
vat in Gheorgheni in favorul execvator repr. 
prin advocat Dr. Józsa Andor in Gheorgheni 
impotriva execvatul din Gheorgheni pentru in- 
casarea capitalului de 2900 lei si acees. prin 
executie de acoperire si cari sau pretuit íin 
20.000 Lei se vor vinde prin liecitatie publiei. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe baza 
decisului Nr. G. 3493–1926 al judecátoriei de 
ocol Gheorgheni se fixeazá terminul de 9 No- 
emvrie 1926 la orele 3 p. m. in Gheorgheni 
strada Vörösmarty No. 125 si toti cari au voie 
de a cumpára, sunt invitati prin acest ediet cu 
observarea acea, cá lucrárile susamintite vor fi 
vándute in sensul legii XL. din 1881 art 107 
si 108 celor cari dau mai mult, pe lángá sol- 
virea in bani gata si in caz necesar si sub pre- 
tul de strigare. 

Pretenziunea care e incasat face 2900 Lei 
capital, dobánzile cu 120/, socotind din 24 De- 
cemvrie 1925 iar spesele páná acume staverite 
de I117 Lei. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar 
fi fost execvate si de altii si acestia si ar fi 
cástigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá 
este ordonatá si in favorul acestora in sensul 
artielului XLI din 908 § 20. 

Dat in Gheorgheni la 28 Octomvrie 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

No. 241–1926 port. 

Publicatiune de Ilicitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cunostinta 

publicá in senzul legii articlul LX. din 1881 
§ 102 respective LXI. din 1908 § 19, cumcá 
lucrurile urmátoare s. a. 2 cai, I car de carat 
care in urma decisülui Nr. 4174-2 din anul 
1925 al Judecátoria de Ocol Gheorgheni s'au 
execvat in Gheorgheni in favorul execvatot 
firma Berkovics si Ackermann repr. prin ad- 
vocat Dr. Mihail Fejér impotriva execvatului 
locuitori din Gheorgheni pentru incasarea ca- 
pitalului de 5000 Lei si acces. prin executie 
de acoperire si cari s'au pretuit in 20.000 Lei 
se vor vinde prin licitatie publicá. 

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, pe 
baza decisului Nr. G. 39235-1926 al judecátorie 
de Ocol Gheorgheni se fixeazá terminul pe 

orgheni, strada Vörösmarti la locuinva urmári- 
tul i toti cari au vole de Ja cumpára, sunt 
invitati prin aceasta ediet cu observarea ace4d 
ca lucrurile susamintite vor fi vándute in sen- 
zul legii LX. din 1881 §. 107. si 108. celor 
cari dau mai mult, pe langá solvirea in banl 
gata si in caz necesar si sub pretul de strigate. 

Pretenziunea care e de incassat face 5000 

31 Octomvrie 1925 iar spesele páná acum sta 
bilite de 1635 Lei. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatia al 

tigat dreptul de acoperire, licitatia prezenta este 
ordonata si in favorul acestora in senzul artió 
lului XLI. din 1908 § 20. 

Gheorgheni, la Oect. 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

e Nyomatott Kahan I. konyvnyomdajaban Gheorenhgbi-Gyergyószentmiklóson. 

Az igazgatóság. 

-


